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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Κεραμέως 
Θέμα: « Προκαταρκτικές εξετάσεις (ΠΚΕ) για τις Σχολές του Λιμενικού Σώματος, τις 
Στρατιωτικές Σχολές, τις Σχολές του Πυροσβεστικού Σώματος και τις Σχολές της 
Ελληνικής Αστυνομίας». 
 

Με σχετική ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στις 07 

Ιουνίου 2021 γνωστοποιήθηκε ότι: «σύμφωνα με το άρθρο 3 του ν. 4777/2021 (ΦΕΚ 

25 Α΄) θεσπίστηκε ότι από το επόμενο σχολικό έτος 2021-2022 και εφεξής, ο/η 

υποψήφιος/α πριν τη συμπλήρωση του Μηχανογραφικού Δελτίου εκάστου έτους θα 

πρέπει να γνωρίζει, πέραν της βαθμολογίας του/ης στα πανελλαδικώς εξεταζόμενα 

μαθήματα, την ικανότητά του/ης ή μη στις προκαταρκτικές εξετάσεις (ΠΚΕ) για τις 

Σχολές του Λιμενικού Σώματος, τις Στρατιωτικές Σχολές, τις Σχολές του 

Πυροσβεστικού Σώματος και τις Σχολές της Ελληνικής Αστυνομίας. Κατά συνέπεια, 

αρχής γενομένης από το επόμενο σχολικό έτος 2021-2022, η διεξαγωγή των ΠΚΕ θα 

πραγματοποιείται το φθινόπωρο του έτους, που προηγείται του έτους υποβολής του 

Μηχανογραφικού Δελτίου. Συνεπώς, για τους υποψήφιους που θα υποβάλουν 

Μηχανογραφικό Δελτίο το σχολικό έτος 2021-2022, προκειμένου να εισαχθούν σε 

Σχολές του Λιμενικού Σώματος, στις Στρατιωτικές Σχολές, στις Σχολές του 

Πυροσβεστικού Σώματος και στις Σχολές της Ελληνικής Αστυνομίας, οι ΠΚΕ θα 

διεξαχθούν το φθινόπωρο του 2021. Όσον αφορά τις ακριβείς ημερομηνίες 

διεξαγωγής των ΠΚΕ των παραπάνω υποψηφίων καθώς και τις λοιπές λεπτομέρειες, 

θα καθορισθούν με τις σχετικές προκηρύξεις των αρμόδιων Υπουργείων (δηλ. του 

Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και το 

Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη)». 

Πράγματι η απόφαση αυτή στην ουσία της κινείται προς τη σωστή κατεύθυνση, 

εφαρμόζοντας τη διάταξη που έχει ψηφισθεί προκειμένου οι υποψήφιοι να έχουν 

πλήρη εικόνα της βαθμολογίας τους, πριν συμπληρώσουν το μηχανογραφικό τους 

δελτίο.  
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Ωστόσο, η εμφάνιση της πανδημίας δημιούργησε πολλά προβλήματα, μέσα στα 

οποία και η προετοιμασία στα αθλήματα αφού για μεγάλο χρονικό διάστημα οι 

αθλητικές εγκαταστάσεις βρίσκονταν υπό καθεστώς αναστολής. Δημιουργείται 

επομένως ένα μεγάλο ζήτημα για το κατά πόσον οι υποψήφιοι που επιθυμούν να 

εξεταστούν στα αθλήματα θα καταφέρουν να προετοιμαστούν σε τόσο μικρό 

χρονικό διάστημα, ώστε να πετύχουν τα μέγιστα δυνατά για αυτούς αποτελέσματα.  

Επειδή, η εμφάνιση της πανδημίας μας αναγκάζει να προσαρμαζόμαστε συνεχώς 

στα μεταβαλλόμενα δεδομένα που αυτή δημιουργεί.  

Επειδή, η χρονιά που πέρασε είχε πολλά εμπόδια για τους μαθητές.  

Επειδή, πρέπει να υπάρξει μια μεταβατική περίοδος μέχρι την πλήρη επιστροφή 

στην κανονικότητα.  

Ερωτάται η κυρία Υπουργός,  

1. Προτίθεται το Υπουργείο να επανεξετάσει την απόφαση για διενέργεια των 

εξετάσεων στα ειδικά μαθήματα την περίοδο του Φθινοπώρου, 

τοποθετώντας την περίοδο της εξέτασης την άνοιξη μόνο για το σχολικό έτος 

2021-2022; 

 

 

 
Ο ερωτών,  
 
 
Διονύσης Σταμενίτης  
Βουλευτής Πέλλας - ΝΔ 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 

 




